
SAMI  SMO  SEBI  EGZORCISTI

  

  

  

  

Utorak, 12.01.2016.g. 

  

  

  

  

  

S ovim današnjim člankom ću završiti sa svjedočenjem o postojanju i 

  

djelovanju zlih duhova u nama i svuda oko nas, a na koje me svjedočenje 

  

posebno ponukala knjiga  MOJE  OPSJEDNUĆE  Kako sam se 
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oslobodio 27 legija demona.

  

  

  

Ta prekrasna knjiga, napisana od strane dragog Francesca, koji je bio 

  

opsjednut i koji se uspio osloboditi, i njegove supruge Daniele, koja mu 

  

je u svemu tome žestoko i uporno pomagala, opisala je upravo ono što 

  

sam i ja dobio spoznati ovih godina mojeg obraćenja i rasta u vjeri.

  

  

  

  

DA  SU  ZLI  I  NJEGOVI  ZLI  DUHOVI  TU,  OKO  NAS.
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DA  ŽESTOKO  DJELUJU  U  ŽIVOTIMA  SVAKOG OD  NAS.

  

  

  

  

I  DA  SE  ONI  SKRIVAJU  IZA  MNOGO  LOŠIH  I  TEŠKIH 

  

DOGAĐAJA  U  NAŠIM  ŽIVOTIMA.
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A tako ih je lako prepoznati!

  

  

  

Samo kada Gospodina Boga stavimo na prvo mjesto u svojem životu i 

  

čvrsto počnemo vjerovati da ništa, što nam se događa u našim životima, 

  

nije slučajno i da nisu drugi krivi za to.

  

  

  

  

ZATO  JER  POSTOJI  BOŽANSKI  PLAN  SPASENJA  NAŠIH 
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DUŠA!

  

  

  

  

Ali, isto tako,  POSTOJI  SOTONSKI  PLAN  UNIŠTENJA  SVAKE

  

DUŠE!

  

  

  

  

A  NA  SREDINI  SMO  MI  I  NAŠE  DUŠE  …
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Naša vjera nam može dati mir i spoznaju o  BOŽANSKOM  PLANU 

  

NAŠEG  SPASENJA.  Ako to spoznamo i držimo se svoje vjere u 

  

Gospodina Boga, trojedinog, i živimo po Njegovim zapovijedima, tada će 

  

se nad nama ispuniti  BOŽANSKI  PLAN  SPASENJA.  I spoznat ćemo i 

  

boriti se protiv  SOTONSKOG  PLANA  KOJI  ŽELI  NAŠE  UNIŠTENJE.

  

  

  

No, ima mnogo onih koji ne vjeruju u Gospodina Boga pa ni u Njegov 

  

plan spasenja naših duša.
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I mnogo onih kojima je vjera slaba i površna. Ne žele i ne misle 

  

da se trebaju mijenjati.

  

  

  

  

Takvi nemaju spoznaja  O  BOŽANSKOM  PLANU  SPASENJA.  Ne 

  

traže svoje odgovore.
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Očekuju da se drugi oko njih mijenjaju.

  

  

  

  

I takvi nemaju nikakvih spoznaja o postojanju zloga i njegovih zlih 

  

duhova usmjerenih samo na to kako da im zagorčaju ovozemaljski život i 

  

kroz to im uzmu i unište dušu u vječnosti.

  

  

  

 8 / 39



SAMI  SMO  SEBI  EGZORCISTI

  

Njima se stvari događaju slučajno a za ostalo su krivi drugi oko 

  

njih.

  

  

  

  

TAKVI  SU  NA  PUTU  U  VJEČNU  PROPAST.

  

  

  

I  TAKVI  U  OVOM  SVOJEM  ZEMALJSKOM  ŽIVOTU  NEĆE  PRONAĆI 

  

MIR  I  RADOST  ŽIVOTA.
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Sve počinje od naših odluka što ćemo i kako. Gospodin Bog će nam često 

  

''kucati'' na vrata našeg života. Pitanje je naše odluke da li ćemo mu 

  

otvoriti…

  

  

  

I kada.

  

  

  

Na kraju razmišljanja o  tome što je sve prošao dragi Francesco u svojoj 

  

borbi da se oslobodi od opsjednuća zloga i njegovih zlih duhova, posebno
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 me dotakao jedan odlomak koji opisuje događaje već pred kraj njegovog 

  

oslobođenja.

  

  

  

KADA  JE  SHVATIO  DA  JE  ON  SEBI  NA  PRVOM  MJESTU  KAO 

  

EGZORCIST,  DA  JE  ON  ONAJ  KOJI  MORA  POTJERATI  ZLO  IZ 

  

SEBE.

  

  

  

TO  JE  UPRAVO  ONO  ŠTO  VIDIM  U  SVOJEM  ŽIVOTU  I 

  

ŽIVOTIMA  DRUGIH  DRAGIH  LJUDI  OKO  SEBE.
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MOGU  DRUGI  ČINITI  ZA  NAS  ŠTO  HOĆE  I  KOLIKO  HOĆE, 

  

 HRPE  DOBRIH  STVARI  I  MOLITVI,  ALI  AKO  MI  NE 

  

UZMEMO  STVAR  U  SVOJE  RUKE,  AKO  MI  NE  DONESEMO 

  

ODLUKU  DA  ŽELIMO  ŽIVOT  S  GOSPODINOM  BOGOM  NA 

  

PRVOM  MJESTU,  AKO  SE  MI  NE  ŽELIMO  ODREĆI  SOTONE  I 

  

SVIH  DJELA  NJEGOVIH,  TADA  NEMA  POMOĆI.
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MI  SMO  SEBI  NAJVAŽNIJI  EGZORCIST  U  BORBI  PROTIV 

  

ZLOGA  I  NJEGOVIH  ZLIH  DUHOVA.

  

  

  

  

  

  

Evo dijela tog odlomka gdje je to shvatio dragi Francesco:
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''…

  

  

  

Jednoga dana, nekoliko mjeseci poslije posljednjeg egzorcizma 

  

oca Pereire, u Palermu sam prisustvovao molitvenom susretu 

  

koji je predvodio redovnik iz Gane, fra Joseph Kofi Tsiquaje… 

  

Uravnotežen je, smiren, obdaren karizmom koja očito nije 

  

njegova, nego dolazi od odozgor, od Boga.
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Doznao je za moje opsjednuće i počeo koristiti sa mnom taktiku 

  

različitu od one koju su drugi koristili. 

  

  

  

Kaže mi: ''Moraš početi s nečim.''

  

  

  

''S čime?''
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''Moraš početi zahvaljivati Bogu. Uvijek. Kada si dobro, 

  

zahvaljuj mu. Kada te đavao napadne, budi miran. Prihvati to 

  

trpljenje i na kraju opet zahvali Bogu.''

  

  

  

I još: ''Mi smo sinovi svjetlosti. Bog nas ljubi velikom ljubavlju. 

  

Zloduh ulazi u tebe onda kada sumnjaš, kada dopuštaš da te 

  

obuzmu tjeskoba i strah. Udara te na osjećaje, čini da se brineš 

  

za svoje mile i drage, za svoju budućnost. Baviš se tim mislima, 

  

ostaješ u njima i misliš na svoje opsjednuće i bude ti loše, a on 

  

ulazi unutra sve više i više. 

  

 16 / 39



SAMI  SMO  SEBI  EGZORCISTI

  

  

Ostavi se crnih misli! Ostavi ih sa strane i zahvaljuj Bogu. Budi 

  

na svjetlu. Stavi na stranu tamu. A, nadasve, otvori se 

  

potrebama drugih. Živi ljubav prema drugima. Nemoj misliti 

  

samo na sebe. Čini djela ljubavi i Bog će biti s tobom.''

  

  

  

''Ali, znate li vi što ja proživljavam?''

  

  

  

''Dosta! Ostavi se tih misli. Nemoj se vraćati u prošlost ili na 
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opsjednuća koja će se dogoditi. Živi u Kristu. On je tu. U tebi je 

  

Njegova svjetlost, njegova snaga! Ostavi se tjeskobe, briga, 

  

nesigurnosti. I vidjet ćeš kako će svjetlost biti kruh tvojih 

  

dana.''

  

  

  

Ukratko, ubrzo sam uvidio da je ono o čemu on govori slijedeće: 

  

na prvom sam mjestu ja egzorcist, sam sebi. Ja sam onaj koji 

  

mora protjerati zlo iz mene. Prvenstveno se ja moram usidriti u 

  

Kristu i molitvom otjerati zlo. 
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Otjerati strahove, ružne misli, putove kojima se đavao služi 

  

kako bi me opsjeo. Moram imati vjere, one vjere koja mi kaže: 

  

''Bog je ovdje, sa mnom. I sve mora biti dobro.'' Fra Joseph me 

  

upitao: ''Francesco, vjeruješ li ti? Vjeruješ li da je Bog tu i da te 

  

ne napušta? To je vjera: uzeti ili ostaviti, svjetlost ili tama, 

  

bijelo ili crno. Sve ovisi o tebi.'' 

  

  

  

I pročitao mi je odlomak iz 43. poglavlja proroka Izaije. Već od 

  

prvih sedam redaka pred mnom se otvorio sasvim novi svijet:
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'SADA  OVAKO  GOVORI  GOSPODIN,

  

  

  

KOJI  TE  STVORIO,  JAKOVE,

  

  

  

KOJI  TE  SAZDAO,  IZRAELE:
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'NE  BOJ  SE,  JER  JA  SAM  TE OTKUPIO;

  

  

  

IMENOM  SAM  TE  ZAZVAO:  TI  SI  MOJ!

  

  

  

KAD  PREKO  VODE  PRELAZIŠ,  S  TOBOM  SAM;

  

  

  

ILI  PREKO  RIJEKE,  NEĆETE  PREPLAVITI.

  

 21 / 39



SAMI  SMO  SEBI  EGZORCISTI

  

  

POĐEŠ  LI  KROZ  VATRU,  NEĆEŠ  IZGORJETI,

  

  

  

PLAMEN  TE  OPALITI  NEĆE.

  

  

  

JER  JA  SAM  GOSPODIN,  BOG  TVOJ,

  

  

  

SVETAC  IZRAELOV,  TVOJ  SPASITELJ.
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ZA  OTKUPNINU  TVOJU  DAJEM  EGIPAT,

  

  

  

MJESTO  TEBE  DAJEM  KUŠ  I  ŠEBU.

  

  

  

JER  DRAGOCJEN  SI  U  MOJIM  OČIMA,
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VRIJEDAN  SI  I  LJUBIM  TE  JA  …'

  

  

  

  

  

  

Čitam i plačem od radosti, ne vjerujući. Čini li Bog to uistinu sve 

  

za mene, samo za mene?

  

  

  

Za fra Josepha nema sumnje: ''Da. I još više. Bog je lud od 
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ljubavi prema tebi. Za tebe i samo tebe prihvatio je da Njegov 

  

sin umre na križu. Njegova krv je prolivena za tebe. A ti, 

  

snagom Njegova Duha, možeš biti s Njim i pobijediti zlo, 

  

pobijediti đavla. Pobijediti đavla, razumiješ li?''

  

  

  

Shvatio sam da nema srednjih putova: ili si blagoslovljen ili si 

  

proklet. Ili si s Kristom ili s đavlom. 

  

  

  

To i o meni ovisi  …
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Rekao mi je: ''Ne stidi se činjenice da si dijete Božje. Imaš 

  

jedinstveno dostojanstvo. Reci to svima, kazuj svuda okolo, ne 

  

boj se! Zaogrni se svojom dragocjenošću! Zahvaljuj Bogu kada si 

  

dobro, a u tišini prihvati zlo kada ti je loše. Sve je Božje, a ti si 

  

Njegov sin, njegov ljubljeni sin!

  

  

  

Ti si, Francesco, istinski egzorcist samome sebi.
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Ti si svoj egzorcist, nemoj to nikada zaboraviti.

  

  

  

O tebi ovisi hoćeš li otjerati đavla.

  

  

  

Živi od Krista i đavao će otići. Ti ga moraš pobijediti. Ti moraš 

  

uzeti vlast nad njime. Ako se bojiš, ako oklijevaš, ako si 

  

bojažljiv, ukratko, ako ne vjeruješ, ako nemaš vjere, on se 

  

vraća.
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Naprotiv, preuzmi vlast. Otvori vrata Kristu.

  

  

  

Kada moliš, nikada ne gledaj na sat. Jednostavno moli. A đavlu 

  

reci: ''U ime Isusovo, iziđi kroz ovaj prozor, iziđi iz mene.' 

  

Ponavljaj to satima, uvijek ponavljaj. I vjeruj.''  …

  

  

  

Da, fra Joseph je čovjek molitve. I velikog posta.
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Što on čini u mojem životu? Zapravo, samo jednu stvar. Uvodi 

  

red. Zlo je zlo. Dobro je dobro. Ja sam Francesco i sin sam Božji. 

  

Mogu biti s Bogom, mogu mu se moliti i On će mi pomoći.

  

  

  

…''
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Eto, na kraju, velika pouka za sve nas u našim kušnjama.

  

  

  

  

SAMI  SMO  SEBI  EGZORCISTI.

  

  

  

  

SAMI  ODLUČUJEMO  HOĆEMO  LI  ČINITI  I  SLIJEDITI  DOBRO  ILI 
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ZLO.

  

  

  

MORAMO  VJEROVATI  DA  NAS  GOSPODIN  BOG  NEIZMJERNO 

  

LJUBI.  SVAKOG  OD  NAS,  TAKVIMA  KAKVI  SMO.

  

  

  

JER  NAS  JE  TAKVIMA  STVORIO  PO  SVOJO  ŽELJI,  U  LJUBAVI.

  

  

  

ZAHVALJUJMO  GOSPODINU  ZA  SVE  DOBRO  U  ŽIVOTU.

 31 / 39



SAMI  SMO  SEBI  EGZORCISTI

  

  

  

BUDIMO  MIRNI  I  PONIZNI  KADA  NAM  SE  DOGAĐAJU  LOŠE 

  

STVARI.  A  NAKON  TOGA  PONOVNO  ZAHVALJUJMO  GOSPODINU 

  

BOGU.

  

  

  

UVEDIMO  RED  U  SVOJE  ŽIVOTE.  ZLO  JE  ZLO.  DOBRO  JE 

  

DOBRO.  TAKO  SE  POSTAVIMO,  TAKO  SE  PONAŠAJMO.
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UVEDIMO  RED  I  U  NAJMANJIM  STVARIMA.

  

  

  

I  TADA  ĆE  SOTONA  I  NJEGOVI   DEMONI  BJEŽATI  OD  NAS.

  

  

  

JER  TAKO  SE  PONAŠAJU  I  TAKO  ŽIVE  ONI  KOJI  SU  BOŽJI.

  

  

  

  

OBRATITI  SE  I  UČVRSTITI  SI  SVOJU  VJERU.  MISE, 
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MOLITVE, ISPOVIJEDI, PRIČESTI, DJELA MILOSRĐA …

  

  

  

  

AKO  SPOZNAMO  ISTINSKU  VJERU,  TADA  SE  MORAMO 

  

MIJENJATI  KAO  LJUDI.  NA  DOBRO  A  MRZITI  ZLO.  NE 

  

LJUDE,  ZLO.

  

  

  

  

A  KADA  SE  ISTINSKI  I  DUBOKO  PROMIJENIMO,  TADA  O 
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TOME  MORAMO  SVJEDOČITI  SVIMA  OKO  SEBE.

  

  

  

  

  

  

SAMO  TADA  I  TAKO  MOŽEMO  POSTATI  I  BITI  DJECA  BOŽJA.

  

  

  

A  DJECA  BOŽJA  IMAJU  MIR  I  RADOST  U  OVOM  SVOJEM 

  

SVAGDANJEM,  ZEMALJSKOM  ŽIVOTU.
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A  ZA  NJIH  JE  PREDVIĐENO  I  MJESTO  U  KRALJEVSTVU  BOŽJE.

  

  

  

A  SOTONA  I  NJEGOVI  TU  ONDA  NEMAJU  ŠTO  RADI.

  

  

  

NJIMA  I  NJEGOVIMA  JE  ODREĐENO  MJESTO  U  PAKLU.  ZAUVIJEK.
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SAMO  TI,  MOLJE  PRELJUBLJENI 

  

  

GOSPODINE!

  

  

  

  

  

SAMO  TI,  SVAGDA  I  SVUGDJE!
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SVET  I  PRESVET U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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